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       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ     
      Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου             Αθήνα, 10 Απριλίου 2026 

             Α.Π.: Φ.21/ΑΣ 23283 
Προς: ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

       Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
      -  Τμήμα Ερωτήσεων και Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων 

 

Κοιν.: -  Βουλευτή κ. Φραγκίσκο Παρασύρη 
Ε.Δ.:   -  Διπλωματικό Γραφείο Πρωθυπουργού 
       -  Διπλωματικά Γραφεία κ.κ. Υφυπουργών 
           -  Γραφείο κας Γενικής Γραμματέως 

           -  κ. Α’ Γενικό Διευθυντή 

           -  Γ2 Διεύθυνση 
           -  Ειδική Νομική Υπηρεσία/Τμήμα Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου 

           -  Υπηρεσία Ενημέρωσης 

 

 

Θέμα: “Απάντηση στην υπ’ αριθμ. 4153 από 26.03.2026 Κοινοβουλευτική Ερώτηση του Βουλευτή κ. 

Φραγκίσκου Παρασύρη” 
 

Το Υπουργείο Εξωτερικών, τα καθ’ ύλην αρμόδια Υπουργεία και η Ομάδα Εργασίας για το Πολυετές 

Δημοσιονομικό Πλαίσιο (ΠΔΠ) της Ε.Ε. που έχει συσταθεί στο Γραφείο του Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, 

συνδιαμορφώνουν και προωθούν, με τη συνδρομή της Μόνιμης Αντιπροσωπείας της Ελλάδας στην ΕΕ, τις 

εθνικές θέσεις στις διαπραγματεύσεις στα προπαρασκευαστικά όργανα του Συμβουλίου και στις αρμόδιες 

συνθέσεις του Συμβουλίου, προετοιμάζοντας την ελληνική συμμετοχή στις διαβουλεύσεις στο επίπεδο του 

Ευρωπαϊκού Συμβουλίου. Προτάσσοντας το εθνικό συμφέρον, στις διαπραγματεύσεις αυτές υποστηρίζουμε, 

μεταξύ άλλων, τη διατήρηση των βασικών χαρακτηριστικών της Πολιτικής Συνοχής και της Κοινής Αγροτικής 

Πολιτικής, που βασίζονται στις Συνθήκες της Ε.Ε., τη γεωγραφική ισορροπία που φρονούμε ότι είναι 

απαραίτητη για την ενίσχυση της ευρωπαϊκής ανταγωνιστικότητας, την ενίσχυση της ευρωπαϊκής ασφάλειας 

και άμυνας, τη διακριτή ανάδειξη της πτυχής της μετανάστευσης, την περιφερειακή ανάπτυξη και τη στήριξη 

των περιβαλλοντικών στόχων της Ε.Ε. και την εξασφάλιση επαρκούς χρηματοδότησης για δράσεις στη Νότια 

Γειτονία. 
 

Η εκτέλεση των προβλέψεων του ΠΔΠ στο εσωτερικό της χώρας και οι σχετικές συντονιστικές ενέργειες με 

τους αρμόδιους φορείς ανά τομέα υλοποίησης εκφεύγουν των αρμοδιοτήττων του Υπουργείου Εξωτερικών.  

 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
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